

Příloha k protokolu o SZZ č.

Vysoká škola: JU Pedagogická fakulta

Katedra: fyziky, odd. didaktiky a technické výchovy

Datum odevzdání posudku: 21. 5. 2007

Diplomant: Adéla VOPRŠALOVÁ

Aprobace: Nš- SPG

Vedoucí diplomové práce:

Mgr. Eva Roučová

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Projekt „Praktické činnosti jako prostor rozvoje sociálních kompetencí žáka primární školy“

Předkládaná diplomová práce představuje v době intenzivní tvorby „Školních vzdělávacích programů“ pro základní vzdělávání vysoce aktuální téma, které aspiruje na rozsáhlé obohacení odborných praktických kompetencí diplomantky.

V teoretické části je patrná snaha autorky o uchopení tématu v souvislostech komplexního vzdělávání dětí na 1. stupni ZŠ. Tato část má dobrou obsahovou strukturu, zpracování jednotlivých kapitol je odborně správné a obsahově vyvážené. Zdařile jsou dále zformulovány i celkové cíle diplomové práce. Prezentovaná podoba teoretické části práce vykazuje přiměřenou schopnost diplomantky samostatně vyhledávat a zpracovávat odbornou literaturu. Zvolený způsob odkazů a citací literatury nelze považovat za zcela správný.

Praktická část seznamuje s čtyřmi velice originálními návrhy projektů. Zde zjevně prokazuje diplomantka značnou míru invence a promyšleného systematického přístupu k výuce na 1. stupni ZŠ. Zařazené přípravy na jednotlivé hodiny obsahují především dobře formulované organizační poznámky, vymezené cíle a instruktáže mají podobu didakticky akceptovatelnou. Za cenné lze označit poměrně důsledně zařazené žákovo osobnostně prosociální a kultivující zaměření cílů etap jednotlivých projektů.

Ve shrnující části, v závěrech práce, je naznačeno jisté propojení s teoretickou částí práce i pokus o širší odborné pojednání o výsledcích a zkušenostech z terénního ověřování projektu. Je škoda, že se autorce nepodařilo splnit jeden z obsažených cílů diplomové práce: výzkum názorů na funkčnost zařazení a význam projektového vyučování z pohledu učitelů 1. stupně ZŠ.

Celá práce, včetně příloh, má velmi dobrou grafickou podobu a i po formální stránce práce splňuje požadavky na diplomové práce kladené.

Otázky k obhajobě diplomové práce:

Jaké odborné kompetence Vám vypracování diplomové práce nejvíce pomohlo rozvinout?

Jaké byly hlavní praktické překážky při realizaci projektů ve škole?

Do jaké míry vyhotovení diplomové práce ovlivnilo Vaši představu o budoucí profesi?

Návrh na klasifikaci diplomové práce: **velmi dobře**

Mgr. Eva Roučová, v.r.
podpis vedoucího diplomové práce

V Českých Budějovicích dne 21. 5. 2007

Stupeň klasifikace:	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
---------------------	---------	-------------	-------	-----------